

SZERKESZTŐSÉG
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.
Telefon száma 788.

EGYETÉRTÉS

Dr. PAP ZOLTÁN
főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY
szépirodalmi munkatár.

KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.
Telefon-száma 788.

Mai számunk főbb közleményei:
Veszélyezik: Alku egy ország bőrére.
A miniszterek esküje.

Alku egy ország bőrére.

(b) Az alku tehát meg van kötve.
Jeles egy vásár volt, annyi bizonyos.
Vásár, melyben a vétel tárgya nem az eladó fél tulajdona s a melyről

Az Egyetértés tárcaja

Tolstoj filozófiájának csödjé.

— Az Egyetértés eredeti tárcaja. —
Irtá: Bernát Ottó.

Mikor öt évvel ezelőtt a hazaszeretet
ellen elmondta nagy filippikáját, még azok is
elfordultak tőle, akik addig azt hitték, hogy

ne lehessen alkalmas médium nyakába szólni?

Igy aztán báró Fejérváry egymaga
ül három nyeregben is, amennyiben
a miniszterelnöki polcon kívül övé

Budapest, október 20.

A főkapitány urnak.

A főkapitány urnak. Budapest „fő-
és szék” város m. kir. államrendőrségének
ez idő szerinti főkapitánya, egy m. kir.

Az Egyetértés mai számában megragalmazza

Az Egyetértés mai számában megragalmazza
a főkapitányt és Bérczi tanácsot, hogy
Benedeket hamis vallomástételre bírta

Van-e csak egyetlen komoly ember

Van-e csak egyetlen komoly ember
is ebben az országban, ki bizalommal
tekinthet az alkotmányossá vedelt

alakt maradni, de Tolstoj, aki magát egy
új Szent-Páldi képzelt, gyűlöletet hirdet

alakt maradni, de Tolstoj, aki magát egy
új Szent-Páldi képzelt, gyűlöletet hirdet
az evangélium szavaival. Bakunin

Az alkuból kifelejtettek egy tényezőt

Az alkuból kifelejtettek egy tényezőt,
a legfontosabbat: magát a nemzetet.

A nemzet a törvény alapján áll

A nemzet a törvény alapján áll s megmarad
azon törhetlenül és szikla-

szilárdan, a mint megállta helyét egy
évezreden keresztül.

A nemzetet a nemzet ellen kijáratni
nem lehet. Az alkotmányos hűségben
kiltartó, jó magyar népet a

az időben, amikor tisztességes nő,

az időben, amikor tisztességes nő, a tul-
tengő prostitúció és aszfalt-belyárok miatt
lühögve szaladnak hozzá azzal a panaszszal,

Bejárnak-e még a rendőrök,

Bejárnak-e még a rendőrök, századokba
osztva, a székesfőváros Tudomány-Egyetem
aulájába jogászspeccenyére?

Két „konfortábilis” veszekedik

Két „konfortábilis” veszekedik. Az egyik
a bakon ül, a másik falhoz támaszkodik
a „standon.”

Te Planéta! — mondja az egyik.

Te Planéta! — mondja az egyik.
— Mit? Planéta? — kiáltja magából
kikelve a másik s leugrik a bakról. Te me-
red az nekem mondani, hogy Planéta?

gondoljon Tolstojról. A hetvenes évek
végén és a nyolcvanas évek elején egyike
volt Moszkva legelső gallejainak s leg-

gondoljon Tolstojról. A hetvenes évek
végén és a nyolcvanas évek elején egyike
volt Moszkva legelső gallejainak s leg-

Nagyon jól mondta egyik kritikusa,

Nagyon jól mondta egyik kritikusa,
Neisser, hogy ha az ember megfogadja
Tolstoj tanácsait, erős fizikai munkát végez,

Ebben a pár sorban ki van fejtve az

Ebben a pár sorban ki van fejtve az
egész Tolstoj-féle filozófia csödjé s igazán
a legstíbtább téboly az, hogy Tolstoj, ki
már a pusztá szerelmet is bűnnek mondja,

— Az Egyetértés eredeti tárcaja. —

Irtá: Bernát Ottó.

Tolstoj népszerűségének utolsó fellobb-
nása volt az az internacionális hatás, mely
a „Kreutzer-szonáta” sexualis filozófiáját

Huszonhárom éve annak, hogy mint a

Huszonhárom éve annak, hogy mint a
kivert bika, kénytelen volt otthagyni a moszk-
vai társaságot, melynek egyik legünnepeltebb

alakt maradni, de Tolstoj, aki magát egy
új Szent-Páldi képzelt, gyűlöletet hirdet
az evangélium szavaival. Bakunin

Az alkuból kifelejtettek egy tényezőt

Az alkuból kifelejtettek egy tényezőt,
a legfontosabbat: magát a nemzetet.

A nemzet a törvény alapján áll

A nemzet a törvény alapján áll s megmarad
azon törhetlenül és szikla-

alakt maradni, de Tolstoj, aki magát egy
új Szent-Páldi képzelt, gyűlöletet hirdet
az evangélium szavaival. Bakunin

Az alkuból kifelejtettek egy tényezőt

Az alkuból kifelejtettek egy tényezőt,
a legfontosabbat: magát a nemzetet.

A nemzet a törvény alapján áll

A nemzet a törvény alapján áll s megmarad
azon törhetlenül és szikla-

alakt maradni, de Tolstoj, aki magát egy
új Szent-Páldi képzelt, gyűlöletet hirdet
az evangélium szavaival. Bakunin

Az alkuból kifelejtettek egy tényezőt

Az alkuból kifelejtettek egy tényezőt,
a legfontosabbat: magát a nemzetet.

A nemzet a törvény alapján áll

A nemzet a törvény alapján áll s megmarad
azon törhetlenül és szikla-

alakt maradni, de Tolstoj, aki magát egy
új Szent-Páldi képzelt, gyűlöletet hirdet
az evangélium szavaival. Bakunin

Az alkuból kifelejtettek egy tényezőt

Az alkuból kifelejtettek egy tényezőt,
a legfontosabbat: magát a nemzetet.

A nemzet a törvény alapján áll

A nemzet a törvény alapján áll s megmarad
azon törhetlenül és szikla-









Zöldi Vilma, Bodonyi Béla, Incsai András, Rankai György, Thurai Béla, Vándori Béla és Vidórácz József játszósként.

Az Akadémia elnökválasztásához. Magyar Tudományos Akadémia, ügyrendjének 38. szakasza értelmében, november 27-én, hétfőn délután 10 óráig, saját palotájában elvégzendő feladatot, melynek egyetlen tárgya: Az Akadémia elnökének megválasztása.

Az Akadémia könyvtáráról. Tud. Akadémia könyvtáráról a 1905-iki évi határozat alapján, a következő köteteket tartalmazza: 1. Földrajz. 2. Történelem. 3. Nyelv. 4. Általános tudományok. 5. Művészetek.

Csók István kollektív kiállítása. Csók István festőművész párisi tartózkodását megszakítva hazatért, hogy munkásságáról beszámoljon és először is otthon mutassa be újabb alkotásait.

Magyarországi állami költségvetésről. A költségvetésről a közpártok és az egyes pártok vezetői közül sokan már megérkeztek, és most kezdődött az értekezlet.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

Széchenyi emlékezete. A legnagyobb magyar, gróf Széchenyi Istvánnak köszönhetőleg legújabb építészeti remekünket: a Budapesti Lánchidat. A Széchenyi István emlékének gólyásként alakult bizottság most beadványt intézett a közpártok tanácsához, amelyben azt kéri, hogy a Lánchidat hivatalosan Széchenyi-hídnak nevezzék el.

A nagyvezető utcai villamos. A főváros közlekedési bizottsága mai ülésén Wélicsek Alfréd bizottsági tag megemlítette, hogy a városi villamos vasút nagyvezető-utcai vonalának meghosszabbítását úgy a főváros, mint a közpártok tanácsa, sőt a kereskedelmi miniszter is engedélyezte, kérték, ne lehetne-e az utcavezető utca munkálatait a szelvényekkel kapcsolatos munkákra is kiterjeszteni.

Az antihonolók bankettje. A pénzügyi és gazdasági bizottság ma délután ülést tartott a közpártok tanácsa előtt a pénzügyminiszterhez, nem állítva fel a fővárosi adófelügyelőségét, mert az előző évvel szemben nagyobb városokban több millió korona értékű felújítások vannak, melyekből az állami adófelügyelőség felállítására, mert arra szükség van.

TÖRVÉNYSZÉK.

A dunai hajókatasztrófa. Mindnyájunk emlékeztetésére még az a rémisztő katasztrófa, mely mintegy két héttel ezelőtt az Erzsébet-hid alatt keletkezett. Ekkor ütött az örvény, amely az Aluta vontatógőzös egy derylyével, amellyel az Aluta vontatógőzöst az örvénybe kósarokkal a nagy városkörmentre. Az örvénybe a derylye felborult a vízbe esett utasok közül tízenhárman a vízbe fulladt. A katasztrófa után a Budapesti törvényszék vizsgálóbírója letartóztatotta Pórszász Lajos, a vontatógőzös kapitányát és Tóth Lajos, a derylye kormányosát. A törvényszék vádátudása a hajó kapitányát néhány nappal később tizezer korona bírsággal, a kormányosé ellen a táblához folyamodást adott be a bűntető perrendtartás 267-ik szakasza alapján kimutatta, hogy a fogvatartás jogtalan, mert a vizsgálat során kihallgattott tanúk közül Fráter Lőrinc, honvéd-százados és egy gőzöslejárás elvált, hogy a derylye kormányosát semmi mulasztás sem terheli, mert a hajója ki volt világítva, s a katasztrófa előtt lámpáit figyelmeztetésül többször meglobálták. Különben is sem szökés, sem a vizsgálat meghiúsítását nem kell tartani, s nem követeltet el oly büntetésekmény, mely őt esztendői szabadságszerezéstől vonja maga után. Jogtalan végül a vizsgálati fogság azért, mert az a gyakorlat, hogy csak bizottságok mellett büntetésnek van joguk szabadon, a kormányzat bevonása az igazságszolgáltatásban. A királyi tábla harmadik tanácsa, ma Bucz Lajos bíró előadása után helyt adott a védők felbőszítésének és elrendelte Tóth Lajos szabadlátra helyezését, Tóth már dében elhagyta a fogházat.

Nyolcvanöt éves hírszerző hamis váltó. A váltóhamisítás terén szokatlan rekordot ért el Nagy Kálmán jászpáti, hogy kántortanító, a ki nem keresebb mint 848 darab hamis váltót károsította meg a jászpáti illetékes pénztárnak. Nagy még 1896. évben egy váltó rendezéséből kifolyólag mint bűnös hírszerző jött el a károkozó-pénztárnál, a hol oly nagy bizalmat kellett sze-

mélyével és meggyőző feltételeivel, hogy azóta minden tudakozás és információ nélkül számítottak le minden beosztott, vagy beküldött váltókat. Nagy Kálmán, aki azóta nyugdíjaztatta magát tanítói állásában, a beléje helyezett bizalommal alaposan visszaél, a mennyiben pár év alatt összesen 848 váltót, részben hamisított aláírással, részben nem létező emberek nevére számsítoltatott, több mint 100 000 korona erejéig. Vége rájöttek a hamisításra s a pénztárnak jelentésére a törvényszék 3 évi fegyházra ítélte Nagy Kálmán magánkorlátozás miatt. A budapesti ügyelős tábla helybenhagyta ezt az ítéletet s a királyi bíróság semlegesítette a bírósági elutasításával hozzájárult az alsóbíróság marasztaló ítéletéhez.

A vizvárosi választás utóélektéka. Megírjuk, hogy a székességi törvényszék II. kerületében képviselőválasztásot nyíri Sándor volt honvédelmi miniszter mandátumát a Darányi-párt hívei etetés-ítatás és vesztelés miatt petícióval támadták meg. A Kuria elrendelte a vizsgálatot s ezt dr. Ligetkuthy Iván ítélt táblai bíróság vette, aki a vizsgálat során a többiek közt kihallgatta Kleberg Vilmos központi átlampentári tisztet is. Midőn Kleberg jegyzőkönyvbe foglalt vallomását megkérte, dr. Kiss Károly ügyvéd a választást védők jogtanácsosa, dr. Ligetkuthy táblabíró, dr. Kozma Jenő és dr. Thal Rezső ügyvédek és dr. Forster Gyula törvényszéki jegyző jelenlétében a következő kijelentést tette:

Ez a fráter arra ajánkozott, hogy az elhalt atyja nevében, aki az I. kerületben lakott ugyan de a II. kerület választói jegyzékében benne volt, le fog szavazni Nyírire.

Kleberg értesülve erről a kijelentésről, rágalomzást panasz emelt dr. Kiss Károly ügyvéd ellen. Mára tútétek ki ebben az ügyben a tárgyalást dr. Kürti járásbíró előtt. Hétre azonban nem került a sor, mert a panaszos elégtételt nyerve, panaszát visszavonta.

Kiállítás. A királyi megengedele, hogy Szezs Béla helyi táblai bírói zimmerrel és jelleggel felruházott kószvári törvényszéki bírónak saját kérelmére történt nyugdíjaztatása alkalmából, sok évi hű és buzgó szolgálatait a legelső elismeréssel tudni adják.

A Magyar Jogaszeget és a 22-én vasárnap déle 10 órakor tartja meg a vérszakaszközgyűlést az ügyvéd kamara dísztermében. A közgyűlés egyszerűsággal a büntető törvénykönyv 25 éves fennállását ünnepli meg, mely alkalommal dr. Baumgarten Sándor koronabíró elnökölt és tart ünnepi beszédet. A díszközgyűlésen az elnök megjelölt, akik az egyesületnek nem tagjai.

A hercegnő és az építész. Odescalchy Laura hercegnő többek jelenlétében az al vadda Vargay Gyula építész, hogy harminczet forint erejéig meg akarta szánolni. Ezért az építész a hercegnő ellen rágalomzást költött, melyben ma volt a tárgyalás a büntető-járásbíróságon. Mint tanuk megjelének Odescalchy Flúgó herceg, Odescalchy Virginia és Amalia hercegnők. A felek ügyvédjének kérelmére a bíróság tárgyalást rendel el. Ott azonban a panaszos visszavonta a vádját, mire a bíróság megszüntette az eljárást.

SPORT.

A bécsi őszi lóversenyek. Negyedik nap. A negyedik nap programján szereplő Államdíj (5000 korona. Táv. 2500 méter) alkalmat adhat Sorrentonak, hogy mielőkor versengésért revancheot vegyen Toaston és Con amoren.

A verseny egyike lesz az ősi meetingek legérdekesebbjének, mert az említetteteken kívül még a Szemere-istálló képviselője, Sorvák is, mely úgy a Winterferien-díjban, mint a St-Lezerben is kitűnő tartótunk bizonyult, részt fog venni.

Galambtöve verseny a Margitszigeten. A József főherceg védnöksége alatt álló Országos Magyar Galambtöve-Egyesület ma versenyre ig-nagy érdeklődés mellett folyt le a Margitszigeten. Az őszi díjban az első és második díjat közösen nyerték meg gróf Apponyi Henrik és Gáspárdy Béla, míg a harmadik díj nyerteséi Keglevich Miklós és Keglevich Gyula grófok lettek. Gróf Apponyi Henrik és Gáspárdy Béla tiszteletdíját gróf Zéhy István vitte el s míg az első téver-senynt Eick Szigfrid nyerte meg, a második díjban gróf Keglevich Miklós és Vojnicka Oszkár lettek a győztesek. Holnap, szombaton délután két órakor az őszi handicap kerül előadásra.

Flakker-verseny. A Budapesti Ügét- és Főhercegi Egyesület, hogy a meeting érdekességét és változatosságát emelje a harmadik napra, vasárnapra VII-ik futam gránat flakker-versenyt vet fel a programmba. Nevezések szombaton dében zárnak.

A közönség köréből.

Könyvkereskedők könyvtárusok figyelmébe! Megjelent az 'Erzsébet Királyné Album' Ár 20 korona. Megrendelhető az Erzsébet Királyné Album kiadóhivatalában Budapest VII. Erzsébet-Körut 60

GAZDASÁGI HIREK.

Nemzetközi baromfi-kiállítás. A nemzetközi baromfi-kiállítás nevezési, értesítésiük szerint, már kezdék. Összesen 150 kiállító nevezett 200 tétel baromfit, 25 tétel tojást, 32 tétel kacsát, 13 tétel nyulát, 2 tétel nyúgyújtatót, 70 tétel tengeri nyulát, 230 tétel galambot, 300 tétel kanakát, 500 tétel eszüköt és más tárgyat. Mint-hogy némely tétel 30 darabot foglal magában, a 30 darab nagyobb baromfi-kiállítás egy pár ezer darab baromfi csatlakozik. A kiállítás szombaton reggel nyitk meg és hétfőn már bezáródik. A hivatalos megnyitás vasárnap délelőtt tíz órakor lesz az állatkerti cirkuszban.

Esti tanfolyam a keleti nyelvekből. A Keleti Kereskedelmi Akadémia igazgató-ága a jövő hónapban idegenek számára esti tanfolyamot rendez a keleti nyelvekből. A tanfolyamra a melyet este 6 és 8 óra között tartanak, még e hó folyamán lehet jelentkezni. A tandíj 50 korona. Előadásokat tartanak, dr. Kunos Ignác török nyelvből, Asboth Oszkár szerb és bolgár nyelvből, Alexius György a román nyelvből, Rhoussopolous Rhoussos a görög- és Omer elendi az arab nyelvből. A tanfolyam egy évig tart.

Középzeti kenderasztatok. A Torontólme-gyei Gazdasági Egyesület litvornok és Boga-szentgyörgy közegcék kizáradt számára kender-ásztatásokat rendeztek be a szükséges anyagok feltelegdelmezési eljárás most tartottak meg. Mintán törvényes akadályok a kender-ásztatások letétele ellen fel nem merültek, azok előrelátásig még ez év őszén, vagy a követ-köz év tavaszán feltelegnek — midlál a kör-nyéből kizáradnak alkalma nyitk a kender-termelés fokozatosság mérvő felkutatására. Ezen a vidéken a kizárató kendert háziprilag dolgozzák fel a tel folyamán, a kenderásztatok re-ven ny módon állandó, biztos, jövedelmező be-reseleltorásuk így a környék népe. A kender-ásztatókhoz a művelési költségeit a beruházási költsénekből fedezik.

KÖZGAZDASÁG.

Kereskedelem. Kereskedelmi tárgyalások Bulgáriával. Ma délután a külügyminiszteriumban Sza-zara osztályfőnök elnökölésevel megkezdődtek a Bulgáriával kötendő részben új kereske-delmi szerződésre vonatkozó tárgyalások. Bulgária részéről jelen volt Suratov diplo-macziái ügyvéd, Beelf egyetemi tanár, Csankalor osztályfőnök, Germanov a statisztikai hivatal igazgatója és dr. Slancovic. Ausztria-Magyarországot ugyanazzok az alküdozők képviselték, akik a többi államból al-tárgyaláltak. Az elnök megnyitó-beszéde és Suratov válasza után, a ki azt a reményét fejezte ki, hogy a tárgyalá-sok mielőbbi, a kölcsönös érdekeket szá-mba-vető megegyezésre fognak vezetni, nyom-ban megkezdtek a szerződés szövegének előleges tárgyalását és a bolgár meg-bíróttal megtehték ellenjavaslatukat Ausz-tria-Magyarországnak előttük már ismeretes propozícióra. A legközelebbi ülés hétfőn lesz.

A bécsi bankok kamatláb-emelése. Döcsöl távlatot, hogy a bankok képviselői ma délután tartott ülésükön egyhangulag elhatározták, hogy a belköltségesekek kamatlá-ba maximálisan 35 százalékban, a pénztári jegyekét ugyanannyiban, a zárolókotk maximális kamatlá-bát pedig 3 százalékban állapítják meg. Eddig 3, illetőleg 2 százalék volt érvényben.

Üzlet. Feith József budapesti bejegyzett cég (Budapesti Rákospalotái fűszerkereskedő el-ven a budapesti kereskedelmi és váltótervény-szek esküdt nyitott Csögbiztos: dr. Mezey László kir. törvényszéki albiró, ömögdonkor: dr. Kóln Jakab rákospalotai ügyvéd, ömögdonkor-he-lyettes: dr. Schwab Nándor ügyvéd. A követel-sek bejelentésére 1905. évi november hó 21-ik napja van költözve.

Fizetési képtelenségek. A bécsi hitelesítő véggyelet a következő fizetési képtelenségi esete-ket közzétette: Wessely Mór szász S.-A.-Ujbeli; Fried Hermann ur. divarúskereskedő Abau-ú Szántó; ifj. Muska Pál kereskedő Lebur; Szent-Peteri M. bej. kereskedő Brassó; Sreger Ignác kereskedő Budapest, K. rály utca 17; Salzberger Testvérek kereskedő Marmarosziget; Lieber Lajos kereskedő Brod.

KÖZLEKEDÉS.

A vagonhiány. A magyar gyáriparosok országos szövetségének végreható bizottsága ülést tartott, a melyen a vagonhiány kérdésével foglalkozott, és elhatározta, hogy a vasuti forgalom jövője érdekében a Szövetség mélyebbrelátó intézkedéseket tart szükségesnek és azért alapos tanulmány tárgyjára kívánja tenni az albnornis kocsihiány kérdését és az illetékes tényezőknél előterjesztés tesz azon módokozat iránt, a melyek az ipar és kereskedelemre nézve káros helyzetnek ejet lehetne venni.

Ökös a tüzi. A Szent és Tüzif. kereskedő Országos Egyesülete beadványt intézett az államvasutak igazgatóságához a városokban és különben Budapest szentérisz tüzfázniáj dol-gában. A tüzi fáhiány, amit még nem az a be-advány veszedelmennek, a vasuti kocsiok elégtelen volta miatt támadt, s már eddig is elhozta ránk azt a bajt, hogy a fá ára 15-30 százalékkal emelkedett. Az egyesület most arra kéri beadványát az igazgatóságot, hogy segítsen a be-on; különösen ny kocsikat, vagy béreljen más társaságoktól, csökkentse a kirakás határidejét ki-lesz óráról hat órára, hogy a kocsi hamartább folszabaduljanak s adda azt a forgalomnak a javítottulhelekben levő vagonok egy részét. A mint több lesz a kocsi s többfát lehet szállítani, meg-úszunk az ár emelkedése, ha azonban az igazgatóság nem tud segíteni a bajon, akkor Bu-dapest közönségére keményen napok következnek ezen a téren. Átápos a remény, hogy ez a

Közzétehető közlemény. A Budapesti Értéktőzsde. Amerika legnagyobb gazdagsága, határidőpénzünk mindjárt kezében a tegnapi zár-ártalom felett indult meg. Nagy üzlet ma szem feljött ki. A szilárdulás pedig a még hátra lévő októberi nyitá engagement fedezésének kö-vetkezménye. Ugylátszik, hogy még mindig meg- lehetős az októberi gabonáknak a nyitá tétel. természetesen ez a hóban le kell vonulni. Könnyen lehetséges, hogy a pár nap még nagyobb variációt fog előidézni. Zabban uylátszik, hogy most következnek meg az igazi szaka szorítás.

Felmondásra került ma 6000 métermáza buza 4000 zab e hó 25-én leendő átvételre.

Orszoai sürgönyjelentés szerint áthaladt ott: Rahórvól 5002 métermáza, 4038 métermáza árpa passau, Vericioróvíból 5247 métermáza buza regensburgi rendeltetéssel.

Nagyban folyik a korteskedés a tözsdén az üzleti órák megvalósítása miatt. Nézetünk szer-int semmit sem fognak a tözsdé tagok szre-vedni az állal, ha a tanács tenyleg behozná azt az újítást, hogy épp ugy, mint az összes külföldi tözsdéken, mi is a hivatalos órákat délután 2-ig, esetleg fél 3-ig tartanok meg. Ugy értesülünk, hogy a tanács legnagyobb része mellette van ezen újításnak és azt hisszük, hogy ez a minden tekintetben előnyös üzleti idő keresztülvíthető is lesz.

SORSOLÁS.

Az osztályozórajtók mai húzásán a következő nagyobb nyerményeket sorsolták ki: 10.000 koronát nyert: 11775. 5000 koronát nyert: 105450. 2000 koronát nyertek: 33326 38941 42654 43976 58424 69043 79072 93576 94078 99083 107050. 1000 koronát nyertek: 1103 2020 2832 5582 11747 18940 20566 30464 32381 36372 39172 45624 49549 59141 63896 80435 81432 82175 85596 93589. 500 koronát nyertek: 2407 5576 6349 9138 9271 9682 12269 23053 29573 34889 44007 44262 48759 50190 54131 56544 59490 60233 63795 65664 66776 68926 70884 71213 79044 81443 81617 82356 88987 84587 97354 100845 105578 107785.

A tözsi kihúzott számok 200 koronát nyertek: 1103 2020 2832 5582 11747 18940 20566 30464 32381 36372 39172 45624 49549 59141 63896 80435 81432 82175 85596 93589.

Részletiben következőképen alakult a mai ülést: A készárpálozon buza mérsékelt kínlat és jobb vételűvel mellett tartott irrszanat volt. Rozs nyugodtabb. Budapesti paritás 13.— 13.15 koronáig kérszépven jegyznek. Takarmányára továbbra is szilárd. Helybeli paritás 13.80 koronáig kérszépven érhető el. Zab ártartó és 13.80—14.20 korona között je-gyez. Tengeri (ó-ur) üzletellen. Csöves új tengeri pestmegyei állomásokon 8.10—8.40 korona között jegyz. Morzsoló új tengeri novemberbe budapesti paritás 13.80—13.40 koronát ér el.





KIS HIRDETESEK

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélhelyleg vagy levelezőlappal beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

TELEFON 706

Pénzkölcsön 5 frt havi... részletfizetés... minden hitelképes egyénnek...

Nevelőnők német, francia, angolok... tanítást, nyelvet, zenei ismereteket...

Vadásznak ajánlunk egy 98 éves... vadászati kocsit...

Zálogoldókat régi aranyat, ezüstöt, gyémántot... értékesítjük...

Férfiöltönyt készítek finom kivitelben... szabást, varrást...

Privátépítész... építési tervet, költségvetést... elkészítek...

Ügynökök, melyek törvényesen engedélyezett... eladásával foglalkozni akarnak...

Polgári iskolai... tanítást, nyelvet, zenei ismereteket...

Eladunk és veszünk alkalmi árveréseken és beártható urasági butorokat...

Családi ház Zsolnai legszebb pontján... építést, felújítást...

Nevelőnők, 2 frt. 95 kr. szülőknek... tanítást, nyelvet, zenei ismereteket...

Jó házból Butor. Nagy rakta... értékesítjük...

5 frtért székfűtő... értékesítjük...

Zálogban levő ékszereket... értékesítjük...

Czimbalmozók kézikönyve... tanítást, nyelvet, zenei ismereteket...

Alkalmi butorokat... értékesítjük...

Reményi hangszereket... értékesítjük...

Beártható urasági butorokat... értékesítjük...

Bartók Farkas... értékesítjük...

Műhely... értékesítjük...

Japán Chrysanthemumok... értékesítjük...

Nincs többé ASTHMA... értékesítjük...

KISS szerencsésje NAGY! AXVI. osztályosjáték 6-ik osztályának tegnapi XVII-iki húzásán... 10.000, 2000, 1000, 500 koronák...

Bécsi Triump körte 1 font és 200 grammot nyom. A gyümölcsök és bogyós csarjék sokkal inkább és gyorsabban nőnek...

KÖZÉRBEKU HASZNOS KÖNYVEK... Idegen nyelvek... 500 koronát... Tan- és segédkönyvek...

Titkos betegségek D-CZINCZÁR J. Bpest, VII., Károly-körút 5. Rendel: délelőtt 10-4 és este 6-8 óráig.

Bon Polgár Sándor... F. Bergerand fil... Kivágott az „Egyetértés”-ből, 1905.

Kiss Károly és Tsa... VII., Erzsébet-körút 19. sz. VI., Váci-ut 5. sz. VIII., József-körút 78. sz.

Theophil Ziegler, Erfurter Pflanzengärtner... BADEN bei Wien. ORAK, EKSZEREK 10-évi jótállással RÉSZLETFIZETÉSRE

Szarvas vagy kulcsszappan... SCHICHT-SZAPPAN! Megtakarít pénzt, időt és fáradságot. A ruhát kiméli és megóvjá.

BUDA... SZER... BUDAPEST... ELŐ... Vidékre postán... Képek és jelszavak... Az évek...